

## Μαρκ Μίλιγκαν.. Αποχαιρετά το Α-Λιγκ

**Και** πολύ «κάθισε» αγωνιζόμενος στο υποβαθμισμένο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, απλά και μόνο ακούγοντας τις συμβουλές του τότε τεχνικού της Βίκτορι και νυν των σοκερούς, ενόψει του πρόσφατου παγκοσμίου Κυπέλλου της Βραζιλίας. Ο Μαρκ Μίλιγκαν που απέρριψε προτάσεις εκατομμυρίων δολαρίων από συλλόγους του εξωτερικού, αρκέστηκε στα.. ψίχουλα της Βίκτορι για να φορέσει την φανέλα των σοκερούς εκπροσωπώντας της χώρα του στο Μουντιάλ της Βραζιλίας.

**Λίγο** αργά.. αλλά κάλιο αργά παρά ποτέ, κατάλαβε το σφάλμα του ενδίδοντας στις πιέσεις από συλλόγους εκτός συνόρων λέγοντας – επί τέλους – το ναι. Έτσι ο αρχηγός της Βίκτορι και

διεθνής με τους σοκερούς μετά το τέλος των πλέι οφ αλλάζει ήπειρο και φυσικά φανέλα, λέγοντας ναι στα πετροδολάρια της Ασίας.

**Το** οικονομικό όφελος του 29χρονου διεθνή αμυντικού μέσου θα είναι αρκετά εκατομμύρια πετροδολάρια που για να αποκτήσει αγωνιζόμενος στο Α-Λιγκ, με πρόχειρους υπολογισμούς θα έπρεπε να κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα σε ηλικία.. 50 ετών!!

**Το** συντακτικό αθλητικό τμ του ΚΟΣΜΟΥ εύχεται τα καλύτερα στην συνέχεια της ποδοσφαιρικής καριέρας εκτός συνόρων, σε έναν σπάνιο χαρακτήρα, καλό οικογενειάρχη, λάτρη της Ελληνικής ιστορίας.. και κουζίνας, όπως και εξαιρετο αθλητή σαν τον Μαρκ Μίλιγκαν.

**ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**



**Αποχαιρετά την Μελβούρνη και την Αυστραλία μετά τα πλέι οφ ο αρχηγός της Βίκτορι, Μαρκ Μίλιγκαν, που πέτυχε το νικητήριο τέρμα εναντίον του Μπρίσμπακ εκτός, «δίδοντας» έναν αγώνα πριν το φινάλε το πρωτάθλημα στον σύλλογο που τίμησε όσο κανένας την φανέλα του...**



### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Μπέρις – Μπανκστάουν Λάιους 2-2

Γκλάνιστριβλ Ράιντ Μάτζικ - Γκράνβιλ Ράιντς 2-2

Σάουθερν Νιρσιτρικς – Μινώταυρος 3-0

Σιάνιμωρ Χογκ – Χάουκομπερι Σίτι 5-0



## Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO /6η Αγωνιστική

# Γεύση από Ολύμπικ στην ΣερβοΚροατική μονομαχία

**Όπως είχαμε** σημειώσει στην έκδοση της περασμένης Παρασκευής, ο αγώνας που συγκέντρωσε το μεγάλο ενδιαφέρον ήταν αυτός του Bonnyrigg Sports Club, στο ντέρμπι μεταξύ Σέρβων και Κροατών, με τους φιλοξενούμενους να ξεκινούν στην αρχική τους ενδεκάδα με τέσσερις Έλληνες ποδοσφαιριστές (Σταματέρης, Κοφινάς, Τριάντης, Νίκας) και τους Χρήστο Τριάντη στο 5' και Παναγιώτη Νίκα στο 18' με ισάριθμες κεφαλιές να πετυχαίνουν δύο υπέρροχα όσο και σημαντικά γκολ εναντίον της εστίας του Τζέιμς Χρονόπουλου που ήταν αδύνατον να αντιδράσει. Το τρίτο τέρμα της ιστορικής νίκης της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ που έχει να νικήσει εκτός έδρας το Μπόνιρινγκ από το 2009, πέτυχε ο Ρίτσι Καρτόζο που επέλεξε να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα (σημ. υπέγραψε συμβόλαιο την περασμένη Παρασκευή) στην ομάδα του Μαρκ Ρούνταν. Σκόρερς λοιπόν της ιστορικής νίκης της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, ήταν τρεις πρώην ποδοσφαιριστές του Σιδνεϊ Ολύμπικ!!

**Στους άλλους** αγώνες της 6ης αγωνιστικής, ο Χέντερσον ήταν αυτός που «έδωσε» την νίκη στο Σιδνεϊ Ολύμπικ, με τον αϊλουρο 40χρονο πλέον πορτιέρο να κρατά ανέπαφη την εστία του στα καταγιστικά πυρά των ποδοσφαιριστών του Μένλι...

**Ο Μπράνκο** Κουλίνα παρέτεινε την παραμονή του στον πάγκο των σκοπιανών του Ροκντάιλ με την ισοπαλία που απέσπασε εντός από τους Δαίμονες του Μπλακτάουν, προφανώς όμως έχασε τους δύο Ελληνικής καταγωγής ποδο-



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ	6	5	0	1	18-7	15
2 Μπλακτάουν Σίτι	5	4	1	0	14-6	13
3 Σιδνεϊ Ολύμπικ	5	3	2	0	13-4	11
4 Μπόνιρινγκ Ίγκλς	5	3	1	1	12-6	10
5 Απια Τάιγκερς	5	3	1	1	15-10	10
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	6	2	1	3	12-12	7
7 Μένλι Γιουνάιτεντ	6	2	1	3	5-9	7
8 Σάθερλαντ Σαρκς	5	1	1	2	6-8	4
9 Παρραμάττα Ιγκλς	5	1	1	3	3-9	4
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	6	0	3	3	5-15	3
11 Μαρκόνι Στάλιους	6	1	0	5	4-16	3
12 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	5	0	2	3	5-10	2

Μπέρτι Μαριάνι στα κοινά του συλλόγου και τον Κάρτερ στον πάγκο του να κρίνεται επεικώς αρνητική, πητήθηκε εντός έδρας με το εμφαντικό σκορ 0-3 από τους Σπαρτιάτες. **Ισόπαλος χωρίς** τέρματα ο αγώνας του Παρραμάττα με τους Λύκους, δύο ομάδες που γνωρίζουν τις αδυναμίες τους, έχοντας δηλώσει εξ αρχής ότι μέλημα τους την σεζόν αυτή είναι η αποφυγή της τελευταίας θέσης, που όπως εμείς τουλάχιστον βλέπουμε φαβορί δείχνει να είναι η άλλτε

σφαιριστές, Μακρή – Γιάνναρο με την λάθος νοοτροπία που τον διακρίνει... τα τελευταία 55 χρόνια!!

**Μία ακόμη** ήττα για το Μαρκόνι που από το κακό πάει στο χειρότερο, με την παρουσία του

σφαιριστές, Μακρή – Γιάνναρο με την λάθος νοοτροπία που τον διακρίνει... τα τελευταία 55 χρόνια!!



κραταιά όσο και ιστορική ομάδα του Μαρκόνι...

**Τέλος οι** Ρωμαίοι της ΑΠΙΑ εναντίον των Σαρκς, ιδρώσαν για να πάρουν την νίκη μέσα στο Lambert Park, με το Σάθερλαντ να σημειώνει αρνητικό ρεκόρ έχοντας τρεις κόκκινες κάρτες στα πρώτα παιχνίδια της νέας χρονιάς...

### Αποτελέσματα 6ης Αγωνιστικής Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO

**Μαρκόνι Στάλιους** – Μπλακτάουν Σπάρτανς 0-3

**Μπόνιρινγκ** – Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ 1-3

**Μένλι Γιουνάιτεντ** – Σιδνεϊ Ολύμπικ 0-2

**Ροκντάιλ Σίτι** – Μπλακτάουν Σίτι 1-1

**Παρραμάττα Ιγκλς** – Σάουθ Κοστ Γουλφς 0-0

**ΑΠΙΑ Τάιγκερς** – Σάθερλαντ Σαρκς 2-1

### Πρόγραμμα 7ης Αγωνιστικής

**Πέμπτη 23** Απριλίου

**Σάουθ Κοστ Γουλφς** – Μπόνιρινγκ, Win Stadium 20.00

**Σάββατο 25** Απριλίου

**Σάθερλαντ Σαρκς** – Ροκντάιλ Σίτι, Seymour Shaw 19.30

**Κυριακή 26** Απριλίου

**Σιδνεϊ Ολύμπικ** – Μαρκόνι Στάλιους, Belmore Sports Ground 15.00

**Μπλακτάουν Σπάρτανς** – Παρραμάττα Ιγκλς, Blacktown Football Park 15.00

**Μπλακτάουν Σίτι** – Μένλι Γιουνάιτεντ, Lilys Football Centre 15.00

**Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Sydney United Sports 15.00



ΤΡΙΤΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015